
 

 

 
ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ 

19.02.2025                  № 26 

 
 
Про затвердження висновку щодо 
визначення порядку участі у вихованні 
малолітнього ХХХХХ 
 

 Керуючись статтею 34 б) Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні»,  пунктів 4, 5 статті 19, 257, 258 Сімейного кодексу України, п. 3. 

Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із 

захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 24.09.2008 року № 866 (із змінами), враховуючи висновок оцінки потреб 

сім’ї Гребінківського міського центу соціальних служб від 10.01.2025 № 4, 

рекомендації опікунської ради при виконавчому комітеті Гребінківської міської 

ради від 14.02.2025 (протокол №1) та інтереси і права дитини, виконавчий 

комітет Гребінківської міської ради  

 

ВИРІШИВ: 

  

 1. Затвердити висновок органу опіки та піклування про визначення 

порядку участі у вихованні малолітнього ХХХХХХ року народження 

(додається). 

 2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови Радченко Л.М. 

 

 

 

 

Міський голова          Віталій КОЛІСНІЧЕНКО 



 

 

 

Додаток до рішення 

        виконавчого комітету 

        Гребінківської міської ради 

        від 19.02.2025 №26 

  

ВИСНОВОК ОРГАНУ ОПІКИ ТА ПІКЛУВАННЯ 
про визначення порядку участі у вихованні малолітнього ХХХХХХ року 

народження. 
 

В ХХХХХ районному суді розглядається справа ХХХХХ, за позовом 

ХХХХХХ, ХХХХХ до ХХХХХ про визначення порядку участі у вихованні 

малолітнього ХХХХХХ року народження. 

Малолітній ХХХХХХ року народження, проживає разом з мамою, 

ХХХХХ, в м. ХХХХ Полтавської області (за місцем її реєстрації). З 26.09.2024 

року відвідує заклад дошкільної освіти ХХХХХ. З жовтня 2024 року навчається 

в ХХХХХ дитячо-юнацькій спортивній школі на відділенні футболу.  

ХХХХХ районним судом м. ХХХХ розглядається справа про визначення 

місця проживання дитини. 17.01.2025 року прийнята ухвала, якою визначений 

час спілкування ХХХХХХ, батька малолітнього ХХХХХ, з сином щопонеділка, 

щосереди та щоп'ятниці з 14 до 18 години за поточним місцем дошкільного 

навчального закладу дитини.  

ХХХХХ наданий акт обстеження умов проживання за адресою: м. Київ, 

вул. ХХХХХ. Це двокімнатна квартира з усіма зручностями, санітарно-

гігієнічні умови відповідають нормам, для дитини облаштовані місця для ігр, 

навчання та відпочинку. На даний час ХХХХХ разом з чоловіком, дідусем 

ХХХХХ, та сином проживають у ХХХХ (Республіка Польща). Квартира 

орендована до листопада 2025 року, умови 4-кімнатної квартири, в якій 

проживає родина, дуже хороші. Для ХХХХ облаштована кімната.  

У районному суді м. ХХХХ розглядається справа щодо викрадення та 

утримання проти її волі ХХХХХ, матері ХХХХХ,  трьома особами: ХХХХХ, 

ХХХХХХ та ХХХХХ. Дії були вчинені в присутності малолітнього ХХХХХ, 

що вбачається зі звіту з громадської бесіди щодо дитини. Рішення по справі не 

винесено. 

Досить довгий час, враховуючи вік дитини, малолітній ХХХХХ проживає 

з мамою, останні пів року – постійно в Україні, утриманням, навчання та 

виховання займається мати дитини. З бабусею та дідусем ХХХХХ спілкується 

через засоби відеозв'язку. Під час розмови ХХХХХ повідомила, що не 

заперечує проти спілкування бабусі та дідуся з онуком, бабуся приїжджала до 

м. ХХХХ, проте із ХХХХ не зустрічалась, хоча він також був у ХХХХ. До 

ХХХ, де постійно проживає дитина, теж не приїхала. 

 



 

 

 14.02.2025 року питання про визначення порядку участі ХХХХХ (бабусі) 

та ХХХХХХ (дідуся) у вихованні малолітнього ХХХХХХХ року народження 

було розглянуто на засіданні опікунської ради при виконавчому комітеті 

Гребінківської міської ради. ХХХХХ зазначила, що вона разом зі своїм 

чоловіком бажають спілкуватися з онуком так як зазначено ними в позовних 

вимогах. Під час розгляду питання представниками дорадчого органу було 

надано рекомендації ХХХХХ та ХХХХХ діяти лише в інтересах дитини. 

Виходячи з вищевикладеного, враховуючи рекомендації опікунської ради 

та служби у справа дітей Гребінківської міської ради, орган опіки та піклування 

Гребінківської міської ради вважає за доцільне визначити порядок участі 

ХХХХХ та ХХХХХ з малолітнім онуком ХХХХХХ року народження, 

наступним чином: 

- спілкування ХХХХХ та ХХХХХ з онуком засобами телефонного, 

поштового та іншого зв'язку, враховуючи режим дня малолітнього; 

- спільний відпочинок ХХХХХ та ХХХХХХ з онуком 2 рази на рік по 

10 днів, враховуючи графіки відпочинку дитини з батьками, по місцю 

реєстрації місця проживання в Україні ХХХХХХ (бабусі), ХХХХХ 

(дідуся) за адресою: ХХХХХХ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міський голова      Віталій КОЛІСНІЧЕНКО 

 

 

 

 

 

Начальник служби 

у справах дітей      Валентина ЖОЛОБЕЦЬКА 


